25 августа в 18.00 у новосибирского филиала Израильского культурного центра при посольстве Израиля в России (Красный проспект, 74) 

проводится ПИКЕТ

В поддержку палестинского и ливанского народов в их борьбе против израильской агрессии

Только что закончилась очередная война, развязанная сионистским режимом Израиля при поддержке США против Ливана. Израильской авиацией разрушены цветущие города, убиты мирные жители. Но, несмотря на прекращение огня и ввод войск  ООН (почему-то в Ливан, а не в Израиль – не странно ли?) до сих пор не прекращаются вооруженные провокации израильской военщины в Ливане.

Уже на протяжении 60 лет Израиль является очагом агрессии на Ближнем Востоке, угрозой миру и свободе народов. Это государство захватило и удерживает значительную территорию, принадлежащую палестинцам, Сирии и Ливану. Поэтому вдвойне возмутительны попытки сионистской пропаганды представить наглое и варварское нападение на Ливан как какую-то меру обороны или борьбу против террористов. Движение Хезболла, которое сионистская и американская пропаганда обвиняет во всех смертных грехах – это не террористическая организация, а законна политическая партия в Ливане, выступающее за независимость своей Родины и возвращение захваченных Израилем территорий. Именно поэтому Хезболлу так не любит Израиль. 

Также следует сказать, что Израиль опасен не сам по себе, а как орудие в руках США. Американское правительство содержит за счет  американских налогоплательщиков израильскую военную машину. И нападение Израиля на Ливан было одновременно провокацией правящих кругов США, направленной против Ирана и Сирии, чтобы попытаться втянуть их в войну и осуществить давно подготовляемую агрессию против этих стран, не желающих добровольно идти в кабалу к американской правящей олигархии. 

Мы полностью солидарны с бойцами Хезболлы, оказавшими героическое и успешное сопротивление израильской армии, до зубов вооруженной Соединенными Штатами. Мы также полностью поддерживаем борьбу палестинского народа за создание независимого государства на всей территории, определенной соответствующим решением ООН, и со столицей в Восточном Иерусалиме.

Слава бойцам Хезболлы! Позор израильским агрессорам!

Да здравствует национально-освободительная борьба народов против империализма!

Авангард Красной Молодежи т. 224-99-12, e-mail: kommort@ngs.ru 
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