ОТСТОИМ СВОБОДУ СЛОВА!
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В последние годы в России идет процесс свертывания демократических свобод, превращения страны в полицейское государство. Еще несколько лет назад простые граждане, трудящиеся, хотя и были, как и сейчас, отстранены от власти и от распоряжения богатствами страны и результатами своего труда (это всегда так при капитализме), но они хотя бы имели возможность выражать свое несогласие с властью, с существующим общественным строем, имели  некоторые механизмы воздействия на власть через выборы. Теперь от выборов почти ничего не осталось, а тем, кто выступает против системы, хотят заткнуть рот и заставить их прекратить свою деятельность. Для этого используется все средства – от принятия полуфашистских «антиэкстремистских» законов до фабрикации уголовных дел против активистов оппозиции. 

16 мая этого года прокуратурой Новосибирской области возбуждено уголовное дело по ст. 280 ч. 2 УК РФ («Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности с использованием СМИ») в отношении лиц, распространявших на митинге 1 мая газеты общественной организации Авангард Красной Молодежи (АКМ) "Контрольный Выстрел" и "Красный Реванш", которые, якобы, содержат призывы к осуществлению экстремистской деятельности. Следствие по делу ведет ФСБ. При этом о самом факте возбуждения уголовного дела новосибирской организации АКМ стало известно только 21 июня, когда в квартире лидера Новосибирского АКМ Вадима Иванова и в квартире К.А. Митюхина (которую органы следствия считают «штабом» АКМ) сотрудниками ФСБ были произведены обыски. В ходе обысков изъяты не только материалы, могущие иметь отношение к изданию газет, но и вещи, которые явно к газетам никакого отношения не имеют – символика АКМ, документы, политическая литература. В обеих квартирах были изъяты системные блоки компьютеров и все электронные носители, вплоть до дисков с играми и программным обеспечением. В ФСБ были допрошены некоторые члены АКМ и лица, имеющие или имевшие какое-либо отношение к организации. Сказать, какие именно материалы являются, с их точки зрения, экстремистскими, сотрудники ФСБ отказались, мотивировав это тем, что дело возбуждено пока в отношении неких «неустановленных лиц», распространявших газеты, а «вы пока просто свидетели», поэтому лишних вопросов задавать не имеете права. 

Мы считаем, что сам факт незаконного возбуждения уголовного дела, т.к. никаких «экстремистских» материалов в газетах АКМ не содержалось, изъятие оргтехники и символики, необходимых организации для ее функционирования, а также сама неопределенная формулировка обвинения, которую можно повернуть против кого угодно (следователь так и говорил некоторым допрашиваемым – «это вы пока свидетели») – это попытка уничтожить новосибирскую организацию АКМ и запугать ее членов и сторонников, а также вообще не допустить деятельности каких-либо антисистемных СМИ.

Мы также считаем, что уголовное преследование оппозиционных средств массовой информации – это серьезная угроза всем оппозиционным и просто независимым организациям и сознательным гражданам. Сейчас преследуют АКМ, который стоит на одном из первых мест в «черном списке» политических противников правящего режима, но это коснется и уже касается и других газет и организаций.

Поэтому мы обращаемся к газетам и другим средствам массовой информации, политическим партиям и общественным организациям, к гражданам с призывом поддержать газеты АКМ, подвергающиеся репрессиям, и потребовать от прокуратуры и ФСБ прекратить политические гонения на независимые СМИ.

ДАЕШЬ СВОБОДУ СЛОВА!

НЕТ ПОЛИЦЕЙСКОМУ ГОСУДАРСТВУ!

ДОЛОЙ ПРОКУРОРА ТОКАРЕВА!

ПРАВДУ НЕ ЗАПРЕТИШЬ!
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