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РЕЗОЛЮЦИЯ МИТИНГА ГРАЖДАН, СОСТОЯВШЕГОСЯ 14 АПРЕЛЯ 2007 ГОДА В НОВОСИБИРСКЕ В РАМКАХ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «МАРШ НЕСОГЛАСНЫХ»








Мы, граждане России, собравшиеся на митинг в городе Новосибирске в рамках общероссийской акции «Марш несогласных», выражаем свой протест против проводимой президентом, правительством и правящей партией «Единая Россия» политики ограничения и уничтожения и без того незначительных политических и гражданских прав народа, политики политических репрессий и преследования активистов протестного движения. 


Выражая интересы олигархического капитала и сросшейся с ним бюрократии, президент и правительство продолжают наступление на экономические интересы трудящихся. Безудержный рост цен и тарифов, значительно опережающий рост заработной платы и пенсий, реформа ЖКХ, отдавшая жильцов на откуп частным компаниям, попытки отменить районный коэффициент для ряда территорий, в том числе Новосибирской области, использование громадных государственных доходов от экспорта российской нефти не в интересах народа, а размещение их в иностранных банках в т.н. Стабилизационном фонде – все это наглядно показывает, кому служат наш президент и наше правительство и в чьих интересах политику они проводят – в интересах российских и западных монополий, крупными акционерами которых зачастую являются они сами. 


Понимая, что их антинародная политика неизбежно вызывает протест народа, президент и правительство, вместо того, чтобы учитывать интересы трудящихся, вместо того, чтобы умерить ненасытные аппетиты свои и своих друзей из мира большого бизнеса, сделали ставку на репрессии, на лишение граждан остававшихся у них еще законных возможностей влиять на власть, сделали ставку на превращение России в полицейское государство. 


Граждан лишили права избирать губернаторов и президентов республик в составе РФ, а на выборах в Госдуму и местные представительные органы теперь могут участвовать только официальные политические партии. Понимая, что такие «выборы» не пользуются доверием народа, отменили порог явки и графу «против всех». В уголовный кодекс и закон об экстремизме внесены поправки, направленные на уголовное преследование противников существующей власти. На очереди новые законопроекты, по которым даже для того, чтобы выйти на улицу, человеку нужно будет просить разрешения в милиции и ФСБ и согласовывать это в прокуратуре. Не довольствуясь изменением законов, власти развернули кампанию незаконного преследования оппозиции. В июле 2006 года во время саммита «Большой Восьмерки» незаконным задержаниям подверглись сотни человек. Лидера Новосибирского отделения Авангарда Красной Молодежи Вадима Иванова не только арестовали по дороге на поезд в Москву, но и подкинули ему наркотики, сфабриковав против него уголовное дело. Уже 2 года сидят в следственном изоляторе двое новосибирских нацболов – Н. Балуев и В. Русаков, которым шьют дело о терроризме. «Марши несогласных» в различных городах европейской части России превращаются в настоящие военные кампании, когда, чтобы не дать гражданам воспользоваться их конституционным правом на шествия и митинги, используются тысячи военнослужащих внутренних войск и сотрудников милиции и бронетехника. В Новосибирске пока ограничиваются незаконными административными делами за участие в пикетах и митингах общественных организаций и использование символики. Официальная пропаганда раздувает жупел так называемого «экстремизма» и пытается навесить этот ярлык на всех выражающих свое несогласие с политикой правительства.


Мы заявляем, что мы категорически не согласны с лишением нас демократических прав и свобод и превращением России в полицейско-олигархическое государство, куда ведут президент и правительство. 





Мы требуем:





Прекратить незаконные преследования активистов оппозиции. В частности, немедленно прекратить сфабрикованное уголовное дело в отношении Вадима Иванова.


Не препятствовать гражданам, политическим партиям и общественным организациям реализовывать свое законное право на организацию и участие в пикетах, митингах, шествиях и демонстрациях.


Восстановить право граждан на избрание глав администрации субъектов Российской Федерации.


Восстановить порог явки на выборах ГосДумы и местных органов власти.


Предоставить право выдвигать кандидатов в ГосДуму и местные представительные органы не только официальным политическим партиям, но и всем общественным организациям, а также группам избирателей.


Не допустить принятия  поправок в Уголовный Кодекс, усиливающих ответственность за вандализм, так как эта статья может быть использована против патриотов, пишущих антиправительственные лозунги на стенах и заборов городов, потому что телевидение и другие средства массовой пропаганды монополизированы властью и капиталом..


Прекратить всякие попытки ограничения свободы информации в сети Интернет.


Не допустить отмены или уменьшения районного коэффициента к заработной плате и пенсиям для Новосибирской области и других территорий России.


Уменьшить тарифы ЖКХ для населения, независимо от формы управления жилым зданием.


Установить минимальный уровень пенсий и стипендий в 5 тыс. рублей.


Отменить закон о противодействии экстремистской деятельности, как антидемократический и направленный на подавление оппозиции.





Мы также заявляем, что лишая граждан законных возможностей для выражения своих взглядов и для влияния на политику властей, президент и правительство должны понимать, что народ вынужден будет прибегнуть к другим форма борьбы. 








